" TEXNOAOFIAT
" T'YMNAZIOY

‘Epeuva kai
Neipapariopog




2TATIOTIKN avaAuon
2TATIOTIKN €ival Eva aUVOAO OpXwV Kal HEBOdOAOYIWV YIa

> To oxedlaouo TNC JIOdIKOTIOEC OLAAOYNC OEDOUEVWV
> Tn CUVOTITIKI KOl OTTIOTEAECUOTIKI TIAPOLCIOON TOUC

> Tnv avaAvan Kal E€0ywyr) CUUTIEPACHATWY



2TATIOTIKN avaAuon

‘EVVoIEC avayKaieC yia TNV €peEuva gival :

> O yéoog 0poC (M.O. = Z X;Vi/VoA)

A\

H diGpeoog

A\

H deomtolovoa TIuN

A\

To €0POC TWV TIPHWV

A\

H oXeTIKA ouxvotnta
> Ol YPOQIKEC TIOPOOTACEIC TWV OEAOPEVWV KAl

> N EPMUNVEIN TWV ATIOTEAECHATWVY TNC EPELVOC



2TATIOTIKN avaAuon

1o Napadsiypa:

AiveTai
N BaBuoAoyia Twv padntwyv evog 10uEAOLE TUNUOTOC :

16, 18, 14, 15, 13, 15, 15, 13, 16, 15

Znreitai

VA KAVETE TOV TTIVOKO CUXVOTHTWV
KOl VO UTTOAOYIOETE

* TOV NECO OpO

- Tn dgoroélouca TINN

- TN OIAMECO Kal

* TO €UPOG TINWV



2TATIOTIKN avaAuon

1o Bua:

=ovaypAa@ouE OAOUC TOLCG aPIBPOLC o€ avéouoa OEIPd,
onUEIwvVoVTAC TN BEonN TOUC:

In 2n 3n 4n 5n 6n 7/n 8n 9n 10n
13, 13, 14, 15, 15, 15, 15, 16, 16, 18



2TATIOTIKN avaAuon

20 BRpa:
KotaokeLAOUUE TOV TTIVOKO GUXVOTHTWVY TOTIOBETWVTAC :

> 0TV 1n otnAn (Xi) Tovg apIBuoLC o avéouvoa oelpA,
XWPIC va TOUC ETTAVOAOUBAVOULE

> oTNV 21 oTNAN (Vi) TNV ouxXvotNnNTa EMavaAnyPng Kai

> oTNnv 3n oA (Xivi) T0 YIVOUEVO TwV dV0 apIBuwV



2TATIOTIKN avaAuon

20 BRpa:

[TivoKoC OLUXVOTHTWV

Xi Vi Xivi
13 2 26
14 1 14
15 4 60
16 2 32
18 1 18

2YNOAO 10 150



2TATIOTIKN avaAuon

3o BApa: YT1toloyiovpue tov HEco 0po (M.O. = X XiViVoa),
dlAIPWVTAC To ABpoloua tN¢ 3n¢ Kal tN¢ 2n¢ oTHANC

Xi Vi Xivi

13 2 26

14 1 14

15 4 60

16 2 32

18 1 18
AEE




2TATIOTIKN avaAuon

4. BRpa:

Y TtoA0yi{oupE TNV 0e0TIO(OVON TIKA TIOPATNPWVTOC TIOIN
TIYN) OLVAVTAME TIEPIOTOTEPEC POPEC

> deomélovoa TiyR = 15
(QVTIOTOIXEI OTNV PEYOAVTEPN CLXVOTNTA)



2TATIOTIKN avaAuon

5. Bhpa:

YT1toAoyi{oupe TN SIAPECO TIAPATNPWVTAC TIOIN TIUN (1] TIOIEC TIMEC ),
QVTIOTOIXOUV OTNnNV peoaia evoeign (voA+1)/2

> O€on Si1apéoou = (VOA+1)/2 =
(10+1)/2 = 11/2 = 5,5 (5n ka1 6n 6¢€on)

1n 2n 3n 4n 5n 6n 7n 8n 9n 10n
13, 13, 14, 15, 15, 15,15, 16, 16, 18 (a6 1o Bripa)

>

> Akapeocog = (15+15)/12 = 15



2TATIOTIKN avaAuon
6. BRpa:
Y TTOAOYI{OLHE TO EVPOC TWV TIHMWV APAIPWVTAC TNV

UIKPOTEPN OTIO TNV MEYOAUTEPN TIYN

> €UPOG TWV TIHWV =18-13 =5
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